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MpoBepsBaiTe peaoBHO 3aknoyBaLLvs WUdT. He
TpsibBa fa ce 3aknewsa. MoTpebuTensT He TpsGea
[ia Mapkupa, MoAndMLMPa Unv Monpassi NpoayKTa.
BakmniouBaLmMAT WUGT MOXE f1a Ce TPETUPa CbC
CMa3Ka Ha CUNMKOHOBA OCHOBA.

B cnyyait Ha rapaHUMOHHK U PEMOHTHU
peknamalum, Mornsi, CBbpXeTe Ce C Hac unn
uanpatere npoaykTa Ha:

MATEPUAT AnymuHnia

ABIKUHA 88 /47 cm (SJRT‘()V?XK L GmbH Rot d 3a 82024 Taufkirch
portartikel GmbH Rotwandweg 3a aufkirchen
OCTPUE 30 x 23 x 6 cm Fepmannsi

TEMMO 770 r
JTBXKUYKA 3,1 nutpa/ nutsp

NPOOBIMKUTENHOCT HA XXKMBOTA

MpenopbuntenHa ynotpe6a ot makcumym 10 roanHn



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPICKA HRIDEL

FUNKCE SNADNEHO
VYCISTENI ZASTRCKY 0 90°

MADE IN TAIWAN

MATERIAL Hlinik
DELKA 88 / 47 cm
BLADE 30 x 23 x 6 cm
HMOTNOST 770 g
SCOOP 3,1 litru/litr

NAVOD K POUZITI

SESTAVIT SESTAVIT FUNKCI VYMAZANI

FUNKCE ZUCTOVANI

i

SKLADOVANI A
PREPRAVA +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
UDRZBA
VAROVANI
0O
° AN
=
4 =2
4
CHEMICKE MECHANICKE FRIKCE
POSKOZENI POSKOZENI

Pravidelné kontrolujte pojistny kolik. Nesmi se
zaseknout. Uzivatel nesmi vyrobek oznacovat, upravovat
ani opravovat. Zajistovaci kolik lze oSetfit mazivem na
bazi silikonu.

V pfipadé reklamace zaruky nebo opravy kontaktujte
nebo zaslete vyrobek na adresu:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Némecko

DELKA ZIVOTA

Doporucené pouziti max. 10 let



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPSKAFT

90° GRADER NEM
STIKRYDNINGSFUNKTION

LAVET | TAIWAN

MATERIALE Aluminium
LANGDE 83 / 47 cm
BLAD 30 x 23 x 6 cm
VEGT 770 g

SKOP 3,1 Liter/Liter

BRUGSANVISNING

SAMLE SAMLING AF RYDELSER FUNKTION

TILPASSE

SHOVEL
~ -

CLEARING-FUNKTION

L

OPBEVARING 06
TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
VEDLIGEHOLDELSE
ADVARSEL
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=
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KEMISK SKADE MEKANISK FRIKTION
SKADE

Kontrollér [asestiften regelmaessigt. Det ma ikke satte
sig fast. Brugeren ma ikke meerke, modificere eller
reparere produktet. Lasestiften kan behandles med
silikonebaseret smeremiddel.

| tilfaelde af garanti- eller reparationskrav bedes du
kontakte eller sende produktet til:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Tyskland

LIVSLANGDE

Anbefalet brugstid pa maks. 10 ar



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPIERBARER SCHAFT

90° GRAD EASY PLUG
RAUMFUNKTION

HERGESTELLT IN TAIWAN

MATERIAL Aluminium
LANGE 88 / 47 cm
KLINGE 30 x 23 x 6 cm
GEWICHT 770 g
SCHAUFEL 3,1 Liter

GEBRAUCHSANWEISUNG

SCHAUFEL RAUMFUNKTION

\

RAUMFUNKTION

o

LAGERUNG UND
TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
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WARNUNG
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CHEMISCHE MECHANISCHE REIBUNG
SCHADEN SCHADEN

Verriegelungsstift regelmafig prifen. Es darf nicht
klemmen. Der Benutzer darf das Produkt nicht markie-
ren, modifizieren oder reparieren. Der Verriegelungsstift
kann mit silikonbasiertem Schmiermittel behandelt
werden.

Im Falle von Garantie- oder Reparaturanspriichen wen-
den Sie sich bitte an oder senden Sie das Produkt an

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Deutschland

LEBENSSPANNE

Empfohlene Verwendung von max. 10 Jahren



SHOVEL
KODIAK

THAEZKOMIKOZ A=ZONAZ

90° BAOMQN AEITOYPTIA *.
EYKOAOY KAGAPIZMOY  *
BYZIMATOZ

KATAZKEYAZMENO ZTHN TAIBAN

YAIKO AAoupivio
MHKOZ 88 / 47 ek
AEMIAA 30 x 23 x 6 €K
BAPOZX 770 g
KOYTAAA 3,1 Aitpa

~

OAHIEZ XPHZHZ

ZYNAPMOAOIHZH

AMOGHKEYZH KAI
ZYNAPMOAOTIHZH AEITOYPIIAZ
EKKAGAPIZHZ META®OPA

+30°C/+86°F
-20°C/-4°F

MPOEIAOMOIHZH
(e]

°o

XHMIKH
BAABH BAABH

EAéyxeTe TOV TTEIPO AOQPANIONG TAKTIKA. AeV TTPETTEI
va pTrAokdpel. O xprioTng dev TTPETTEl va onpadeUEl,
VO TPOTIOTIOIET I} V& ETTIOKEUALEI TO TTPOidV. H Treipog
ao@ANIONG UTTOPET VO QVTILETWTTIOTEN PE AITTAVTIKG HE
Baon 1o GIAIKSvVN.

S TePITTTWON agIWOEWV £yyUNoNG f ETIOKEUNAG,
TIAPAKAAW ETTIKOIVWVIAOTE /| OTEIATE TO TTPOIGV 0T
Sieubuvon:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Ieppavia

AIAPKEIA ZQHZ

ZuvioTwyevn Xprion éwg 10 eTwv



SHOVEL
KODIAK INSTRUCCIONES DE USO

D
~
5 ALMACENAMIENTO Y

T . .. ENSAM- FUNCION DE ENSAMBLAJE DE LIMPIEZA ,

° BLAR TRANSPORTE +30°C/+86°F
EJE TELESCOPICO : -20°C/-4°F

’

................................... N 2

FUNCIONDELIMPIEZA  ~ [ & T
EASY PLUG DE 90° L AJUSTAR

=
..................................................... i =
SHOVEL : @ =y
DANO QUIMICO DANO FRICCION
: MECANICO
v DATA | e
Revise el Pasador de Blogueo regularmente. No debe

atascarse. El usuario no debe marcar, modificar o repa-
rar el producto. El pasador de blogueo puede tratarse
con lubricante a base de silicona.

HECHO EN TAIWAN

: En caso de reclamaciones de garantia o reparacion,
..................................................... poéngase en contacto o envie el producto a:
FUNCION DE COMPENSACION

ORTOVOX

MATERIAL Aluminio Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
LONGITUD 88 / 47 cm Alemania
HOJA 30 x 23 x 6 cm
Peso70g = - e SRR R
CUCHARON 3,1 Litro/ Litros DURACION DE LA VIDA

« Uso recomendado de max. 10 afios



SHOVEL
KODIAK

TELESKOOPVOLL

90° KRAADI LIHTNE PISTIKU

EEMALDAMISE FUNKTSIOON

VALMISTATUD TAIWANIS

MATERJAL Alumiinium
PIKKUS 88 / 47 cm
TERA 30 x 23 x 6cm
KAAL 770 g

KULIK 3,1 liitrit/ liiter

KASUTUSJUHEND

KOKKUPANEK KOKKUPANEK PUHASTUSFUNKTSIOON

KOHANDA

KLIIRINGU FUNKTSIOON

5

LADUSTAMINE JA
TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
HOOLDUS
HOIATUS
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=
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KEEMILINE MEHAANILISED HOORDU-
KAHJUSTUS KAHJUS- MINE
TUSED

Kontrollige lukustustihvti regulaarselt. See ei tohi kinni
kiiluda. Kasutaja ei tohi toodet margistada, muuta ega
parandada. Lukustustihvti saab toodelda silikoonpdhise
maardeainega.

Garantii- voi remondinduete korral votke ihendust voi
saatke toode aadressile:

ORTOVOX
Sporttartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Saksamaa

ELUAEG

Soovitatav kasutusiga kuni 10 aastat



SHOVEL
KODIAK KAYTTOOHJEET

™ KOKOA KOKOA TYHJENNYSTOIMINTO

TELESKOOPPIVARSI

90° ASTEEN EASY PLUG
PUHDISTUSTOIMINTO

VALMISTETTU TAIWANISSA

TYHJENNYSTOIMINTO

MATERIAALI Alumiini

PITUUS 88 / 47 cm

TERA 30 x 23 x 6cm

PAINO 770 g

SCOOP 3,1 litraa L4

VARASTOINTI JA
KULJETUS +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
HuoLTO
VAROITUS
0O
° BN
=
4 =2
=y
KEMIALLINEN MEKAANINEN KITKA
VAHINKO VAURIO

Tarkista lukitustappi sddnnéllisesti. Sen ei saa juuttua.
Kayttdja ei saa merkita, muuttaa tai korjata tuotetta.
Lukitustappi voidaan kasitella silikonipohjaisen voite-
luaineen kanssa

Takuu- tai korjausvaatimusten yhteydessa, ota yhteytta
tai lahetd tuote osoitteeseen:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Saksa

ELINIKA

Suositeltu kayttoaika enintaan 10 vuotta



SHOVEL
KODIAK

ARBRE TELESCOPIQUE

FONCTION DE DEGAGEMENT -

FACILE DE LA PRISE A 90 °

FABRIQUE A TAIWAN

MATERIAU Aluminium
LONGUEUR 88 / 47 cm
LAME 30 x 23 x 6 cm
POIDS 770 g

CUILLERE 3,1 Liter/ Litre

MODE D'EMPLOI

RASSEMBLER FONCTION DE NETTOYAGE

EMBLAGE

>
ﬁa
'

AJUSTER

SHOVEL

FONCTION D'EFFA-
CEMENT

STOCKAGE ET TRANS-
PORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
ENTRETIEN
AVERTISSEMENT
0O
° BN
=
4 =2
=y
DOMMAGES DOMMAGES FRICTION
CHIMIQUES MECANIQUES

Veérifiez régulierement la goupille de verrouillage. Il ne
doit pas se bloquer. L'utilisateur ne doit pas marquer,
modifier ou réparer le produit. La goupille de verrouilla-
ge peut étre traitée avec un lubrifiant a base de silicone.

En cas de réclamation au titre de la garantie ou de la
réparation, veuillez contacter ou envoyer le produit a :

ORTOVOX
Sportartikel GmbH, Rotwandweg 3a, 82024 Taufkirchen,
Allemagne

DUREE DE VIE

Utilisation recommandée de max. 10 ans



SHOVEL
KODIAK

SEAFT TEILEASCOPAIOCHTA

FEIDHM GLANADH EASCA
90° CEIM PLUG

DEANTA | TAIWAN

ABHAR Alimanam
FAD 88/47cm
LARACH 30 x 23 x 6 cm
MEACHAN 770 g
SCOOP 3,1 Litear

TREORACHA LE HUSAID

TIONOL FEIDHM GLANTACHAIN A
) CHRUINNIU

i
W

COIGEARTU

SHOVEL :
; % Cd :

FEIDHM GLANTACHAIN

L

STORAIL AGUS
IOMPAR +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
COTHABHAIL
RABHADH
0
° BN
7
=
/N S
DAMAISTE DAMAISTE FRIOTAN
CEIMICEACH MEICNIUIL

Seiceail an Bior Glasala go rialta. Ni mor dé gan bac a
chur air. Ni mor don Usaideoir gan an tairge a mharcail,
amhodhnu na a dheisiu. Is féidir bior glasala a chaireail
le bealadh bunaithe ar shilicon.

| gcas éilimh bharantais n6 deisitichain, déan teagmhail
né seol an tairge chuig:

ORTOVOX

Sportartikel GmbH

Rotwandweg 3a

82024 Taufkirchen

ADGhearmain. ...

SAOLRE

Usaid molta ar feadh uasmhéid de 10 mbliana



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPSKA OSOVINA

90° STUPNJEVA EASY PLUG k
FUNKCIJA CISCENJA

PROIZVEDENO U TAJVANU

MATERIJAL aluminij
DULJINA 88/47cm
OSTRICA 30 x 23 x 6 cm
TEZINA 770 g

SCOOP 31 litra

UPUTE ZA UPOTREBU

21&c SKLADISTENJE |
SASTAVI SASTAVI FUNKCIJU CISCENJA TRANSPORT ©30°C/+86°F
-20°C/-4°F

PRILAGODIT!

SHOVEL

KEMIJSKA MEHANICKA TRENJE
OSTECENJA OSTECENJA
o AN | e
Redovito provjeravajte sigurnosni klin. Ne smije se
zaglaviti. Korisnik ne smije oznacavati, mijenjati ili
popravljati proizvod. Zatik za zaklju¢avanje moze se
tretirati mazivom na bazi silikona.
: U slucaju zahtjeva za jamstvo ili popravak, molimo
..................................................... kontaktirajte ili posaljite proizvod na:
FUNKCIJA CISCENJA

ORTOVOX

Sportartikel GmbH

Rotwandweg 3a

82024 Taufkirchen

NIEMACKA. L
[ ZIVOTNI VIJEK

Preporucena upotreba do najvise 10 godina



SHOVEL
KODIAK 5 HASZNALATI UTASITAS

P PY ASSEMBLE 0SSZESZERELNI A TORLESI
. FUNKCIO

TELESZKOPOS TENGELY

90° FOKOS EASY PLUG
TISZTITASI FUNKCIO

MADE IN TAIWAN

TORLESI FUNKCIO

ANYAG Aluminium

HOSSZA 88 / 47 cm

BLADE 30 » 23 x 6 cm

SULY 770 g

SCOOP 3,1 Liter/ liter (4

TAROLAS ES
SZALLITAS +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

/N NN

KEMIAI KARO- MECHANIKAI FRICTION
SODAS SERULES

Rendszeresen ellenérizze a reteszelészeget. Nem sza-
bad elakadni. A felhasznalé nem jellheti, madosithatja
vagy javithatja a terméket. A zardcsap szilikonalapu
kendanyaggal kezelhetd,

Jotallasi vagy javitasi igények esetén kérjik, forduljon a
kovetkezG cimre, vagy kildje el a terméket:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Németorszag

ELETSZAKASZ

Ajanlott hasznalat max. 10 év



SHOVEL
KODIAK

ALBERO TELESCOPICO

FUNZIONE DI PULIZIA
EASY PLUG A 90°

PRODOTTO A TAIWAN

MATERIALE Alluminio
LUNGHEZZA 88 / 47 cm
LAMA 30 x 23 x 6 cm
PESO0 770 g

SCOOP 3,1 Litri/ Litro

ISTRUZIONI PER LUSO

ASSEMBLARE FUNZIONE DI SVUOTAMENTO
DELLASSEMBLAGGIO

=

FUNZIONE DI CANCEL-
LAZIONE

'

STOCCAGGIO E
TRASPORTO +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
MANUTEN-
ZIONE
AVVERTIMENTO
0O
° BN
=
4 =2
@ 1
DANNI CHIMICI DANNI ATTRITO

MECCANICI
Controllare regolarmente il perno di bloccaggio. Non
deve incepparsi. L'utente non deve contrassegnare,
modificare o riparare il prodotto. Il perno di bloccaggio
puo essere trattato con lubrificante a base di silicone.

In caso di reclami in garanzia o di riparazione, contatta-
re o inviare il prodotto a:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Germania

DURATA

Utilizzo consigliato max. 10 anni



SHOVEL
KODIAK

G NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
=
e . .. .l SURINKTI SURINKTI ISVALYMO FUNKCIJA
TELESKOPINIS VELENAS
\
................................... N
90 LAIPSNIY KAMPU

LENGVAI PRIJUNGIAMA EO
ATKIMSIMO FUNKCIJA -

PAGAMINTA TAIVANE

KLIRINGO FUNKCIJA

MEDZIAGA Aliuminis

ILGIS 88/ 47 cm

GELEZTE 30 x 23 x 6 cm

SVORIS 770 g

KAUSELIS 31 litro L4

SAUGOJIMAS IR
TRANSPORTAVIMAS +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(2 6,5
AN 00
PRIEZIURA
ISPEJIMAS
0O
° N
=
4 =2
=y
CHEMINIS MECHANINIS TRINTIS
PAZEIDIMAS PAZEIDIMAS

Reguliariai tikrinkite fiksavimo kaistj. Privalo neuzstrigti
Vartotojas negali zymeéti, modifikuoti ar taisyti gaminio.
Fiksavimo kaistis gali buti tepamas silikono pagrindo
tepalu

Dél garantiniy ar remonto pretenzijy, praome susisiek-
ti arba siysti produktg adresu:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH
Rotwandweg 3a
82024 Taufkirchen

GYVENIMO TRUKME

Rekomenduojamas naudojimas maks. 10 mety



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPISKA VARPSTA

90° GRADU VIENKARSA
KONTAKTDAKSAS
TIRISANAS FUNKCIJA

RAZOTS TAIVANA

MATERIALS Aluminijs
GARUMS 88 / 47 cm
ASMENS 30 x 23 x 6 cm
SVARS 770 g

LIEKSTE 3,1 litrs/ litrs

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

SALIKT SALIKSANAS TIRISANAS
FUNKCIJA
PIELAGOT
SHOVEL :
;%é%r’ :
KLIRINGA FUNKCIJA

i

UZGLABASANA UN
TRANSPORTESANA +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
APKOPE
BRIDINA-
JUMS 0
° BN
=
4 =
=y
KIMISKIE MEHANISKI BERZE
BOJAJUMI BOJAJUMI

Regulari parbaudiet fiksacijas tapu. Tam nedrikst bat
iestregums. Lietotajs nedrikst market, modificét vai
remontét produktu. Blokésanas tapu var apstradat ar
silikona bazes smeérvielu.

Garantijas vai remonta prasibu gadijuma, lidzu, sazinie-
ties vai nosutiet produktu uz:

ORTOVOX
Sporttartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Vacija

DZIVES ILGUMS

leteicamais lietosanas ilgums: ne vairak ka 10 gadi



SHOVEL
KODIAK

XAFT TELESKOPIKU

90° GRAD EASY PLUG
FUNZJONI TA TINDIF

MAGHMUL F'TAJWAN

MATERJAL Aluminju
TUL 88/47cm
XAFRA 30 x 23 x 6cm
PIZ770¢g

SCOOP 3.1 Litru

ISTRUZZJONIJIET GHALL-UZU

IGBOR FUNZJONI TA' CARJAR
. TAL-GABRA

AGGUSTA

SHOVEL :
; % Cd :

FUNZJONI TA TINDIF

i

HAZNA U TRASPORT

+30°C/+86°F
-20°C/-4°F

HSARA KIMIKA HSARA FRIZZ-
MEKKANIKA Joni

lecekkja I-Pin tal-Iffissar regolarment. Ma ghandux
jingabad. L-utent m'ghandux jimmarka, jimmodifika
jew isewwi l-prodott. Il-pin tal-illokkjar jista' jigi trattat
b'lubrikant ibbazat fuq is-silikon.

F'kaz ta' talbiet ta’ garanzija jew tiswija, jekk joghgbok
ikkuntattja jew ibghat il-prodott lil:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH
Rotwandweg 3a
82024 Taufkirchen

TUL TAL-HAJJA

Uzu rakkomandat ta’ massimu ta' 10 snin



SHOVEL
KODIAK GEBRUIKSAANWIJZING

.. .. .. .. P PY MONTE- MONTAGE FUNCTIE
TELESCOPISCHE SCHACHT REN .

90° GRADEN EASY
PLUG-REINIGINGSFUNCTIE

GEMAAKT IN TAIWAN

WISSELFUNCTIE

MATERIAAL Aluminium

LENGTE 88 / 47 cm

MESJE 30 x 23 x 6 cm

GEWICHT 770 g

SCHEP 3,1 Liter/ Liter L4

OPSLAG EN TRANS-
PORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
S
AN 00
ONDERHOUD

WAARSCHUWING

0
° N
>
” LA
CHEMISCHE MECHANISCHE WRIJVING
SCHADE SCHADE

Controleer de borgpen regelmatig. Het mag niet
vastlopen. De gebruiker mag het product niet markeren,
wijzigen of repareren. De borgpen kan behandeld
worden met een glijmiddel op siliconenbasis.

In geval van garantie of reparatie kunt u contact
opnemen met:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Duitsland

LEVENSDUUR

Aanbevolen gebruiksduur max. 10 jaar



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPSKAFT

90° GRADERS ENKEL L
PLUGGFRIGJGRINGSFUNKSJON_

LAGET | TAIWAN

MATERIALE Aluminium
LENGDE 88 / 47 cm
BLAD 30 x 23 x 6 cm
VEKT 770 g

SCOOP 3,1 liter/liter

BRUKSANVISNING

SAMLE MONTERINGS-RYDDINGS-
. FUNKSJON

JUSTERE

SHOVEL
~ -

RYDDEFUNKSJON

o

LAGRING 0G TRANS-
PORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

KJEMISK MEKANISK FRIKS-
SKADE SKADE JoN

Sjekk lasepinnen regelmessig. Det méa ikke sette seg
fast. Brukeren mé ikke merke, modifisere eller reparere
produktet. Lasepinnen kan behandles med silikonbasert
smeremiddel

Ved garanti- eller reparasjonskrav, vennligst kontakt
eller send produktet til:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Tyskland

LEVETID
Anbefalt brukstid pa maks. 10 ar



SHOVEL
KODIAK

WAL TELESKOPOWY

FUNKCJA LATWEGO
CZYSZCZENIA WTYCZKI POD
KATEM 90

WYPRODUKOWANO W TAJWANIE

MATERIAL Aluminium
DLUGOSC 88 / 47 cm

BLADE 30 x 23 x 6 cm
WAGA 770 g

SCOOP 31 litr/litr

INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

MONTAZ FUNKCJA KASOWANIA
MONTAZU

\

SHOVEL :
; % Cd :

FUNKCJA ROZLICZANIA

5

PRZECHOWYWANIE |

TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

o N NN

USZKODZENIA USZKODZENIA FRICTION
CHEMICZNE MECHANICZNE

Regularnie sprawdzaj sworzen blokujacy. Nie moze sig
zacinac. Uzytkownik nie moze znakowac, modyfikowac
ani naprawiac produktu. Sworzen blokujgcy mozna
pokry¢ smarem na bazie silikonu

W przypadku roszczen gwarancyjnych lub naprawczych
prosimy o kontakt lub przestanie produktu na adres:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Niemcy

ROZPIETOSC ZYCIA

Zalecany okres uzytkowania maks. 10 lat



SHOVEL
KODIAK

EIXO TELESCOPICO

FUNCAO DE LIMPEZA EASY
PLUG A 90° GRAUS

FEITO EM TAIWAN

MATERIAL Aluminio
COMPRIMENTO 88/47cm
LAMINA 30 x 23 x 6 cm
PESO 770 g

SCOOP 3,1 Litros

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

MONTAR FUNCAO DE LIMPEZA DE
. MONT)

\

AGEM

FUNCAO DE LIMPEZA

L

ARMAZENAMENTO E

TRANSPORTE +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

DANOS DANO ATRITO
auiMicos MECANICO

Verifigue o pino de bloqueio regularmente. Nao deve
encravar. O utilizador ndo deve marcar, modificar ou
reparar o produto. O pino de bloqueio pode ser tratado
com lubrificante a base de silicone

Em caso de reclamacdes de garantia ou reparacao, por
favor contacte ou envie o produto para:

ORTOVOX

Sportartikel GmbH

Rotwandweg 3a

82024 Taufkirchen
Alemanha...

DURACAO DA VIDA

Uso recomendado de no méximo 10 anos



SHOVEL
KODIAK

ARBORE TELESCOPIC

90 ° GRAD FUNCTIA DE
COMPENSARE EASY PLUG

FABRICAT IN TAIWAN

MATERIAL Aluminiu
LUNGIME 88 / 47 cm
BLADE 30 x 23 x 6 cm
GREUTATE 770 g
SCOOP 3,1 Litru/ Litru

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

ASAMBLATI ASAMBLATI FUNCTIA DE
COMPENSARE

FUNCTIE DE COM-

=4

DEPOZITARE S
TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(23
AN 00
INTRETINERE
AVERTISMENT
0O
° A,
=
[ =
4
DAUNE DAUNE FRICTI-
CHIMICE MECANICE UNE

Verificati regulat stiftul de blocare. Nu trebuie sa se blo-
cheze. Utilizatorul nu trebuie sa marcheze, sa modifice
sau sa repare produsul. Pinul de blocare poate fi tratat
cu lubrifiant pe baza de silicon

In cazul cererilor de garantie sau reparatii, va rugam sa
contactati sau sa trimiteti produsul la:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Germania

DURATA DE VIATA

Utilizare recomandatd de max. 10 ani



SHOVEL
KODIAK NAVOD NA POUZITIE

D

~
R . . e ZMONTOVAT FUNKCIA ZOSTAVENIA A
TELESKOPICKY HRIADEL . @%’CISTENM

FUNKCIA JEDNODUCHEHO
VYBERANIA ZATKY 0 90°

VYROBENE NA TAIWANE

FUNKCIA VYCISTENIA

MATERIAL Hlinik

DLZKA 88 / 47 cm

CEPEL 30 x 23 x 6 cm

HMOTNOST 770 g

ODMERKA 3,1 litra/liter o

SKLADOVANIE A

PREPRAVA +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

UDRZBA

CHEMICKE MECHANICKE TRENIE
POSKODENIE POSKODENIE

Pravidelne kontrolujte poistny kolik. Nesmie sa zase-
knut. Pouzivatel nesmie produkt oznacovat, upravovat
ani opravovat. Poistny kolik je mozné oSetrit mazivom
na baze silikonu

V pripade reklamacie alebo reklamacie v suvislosti so
zarukou kontaktujte alebo poslite produkt na adresu:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Nemecko

ZIVOTNOST

Odporucané pouzivanie max. 10 rokov



SHOVEL
KODIAK NAVODILA ZA UPORABO

D
=
.. .. .. --lo SESTAVITE FUNKCIJA SESTAVLJANJA IN
TELESKOPSKA GRED . CISCEN
FUNKCIJA ZA ENOSTAVNO
ODPIRANJE CEPA PRI 90°
2 STOPINJAH
=>
2
>
o
=z
5
Z
o
~N

FUNKCIJA CISCENJA

MATERIAL Aluminij

DOLZINA 88 / 47 cm

REZILO 30 x 23 x 6 cm

TEZA 770 g

MERLICA 3,1 litra/liter 4

SKLADISCENJE IN

TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F

VZDRZEVANJE
OPOZORILO
0
° N
AN
KEMIJSKA MEHANSKA TRENJA
POSKODBA POSKODBA

Redno preverjajte zaklepni zati¢. Ne sme se zatikati
Uporabnik ne sme oznacevati, spreminjati ali popravljati
izdelka. Zaklepni zati¢ lahko obdelate z mazivom na
osnovi silikona.

V primeru garancije ali zahtevka za popravilo se obrnite
na ali posljite izdelek na naslov:

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Nemcija

ZIVLJENJSKA DOBA

Priporocena uporaba najvec 10 let



SHOVEL
KODIAK

TELESKOPSKAFT

90° GRADERS EASY PLUG
RENSNINGSFUNKTION

TILLVERKAD | TAIWAN

MATERIAL Aluminium
LANGD 88 / 47 cm
BLAD 30 x 23 x 6 cm
VIKT 770 g

SKOPA 3,1 Liter

INSTRUKTIONER FOR ANVANDNING

MONTERA MONTERA RENSNINGSFUNK-
TION

JUSTERA q
SHOVEL :

E % Cd :
RENSNINGSFUNKTION

L

LAGRING OCH
TRANSPORT +30°C/+86°F
-20°C/-4°F
(23
AN 00
UNDERHALL
VARNING
0O
° A,
=
[ =
@ 1
KEMISK SKADA MEKANISK FRIK-

SKADA TION
Kontrollera l&sstiftet regelbundet. Det far inte fastna.
Anvandaren far inte marka, modifiera eller reparera
produkten. Lasstiftet kan behandlas med silikonbaserat
smaérjmedel.

Vid garantiansprak eller reparationsansprak, vanligen
kontakta eller skicka produkten till

ORTOVOX
Sportartikel GmbH Rotwandweg 3a 82024 Taufkirchen
Tyskland

LIVSLANGD

Rekommenderad anvandning max. 10 &r



SHOVEL
KODIAK INSTRUCTIONS TO USE

STORAGE AND
- ASSEMBLE ASSEMBLE CLEARING FUNCTION
o ssf ss CLEARING FUNCTIO SRANePGRT v

TELESCOPING SHAFT

MAINTAINANCE

90° DEGREE EASY PLUG
CLEARING FUNCTION

WARNING
(e]

I TR =

CHEMICAL MECHANICAL FRICTION
DAMAGE DAMAGE

MADE IN TAIWAN

Check Locking Pin regularly. It must not jam. User must
not mark, modify or repair product. Locking Pin can be
treated with silicone-based lubricant.

In case of warranty or repair claims, please contact or
send product to:

CLEARING FUNCTION ORTOVOX

Sportartikel GmbH
MATERIAL Aluminium Rotwandweg 3a
LENGTH 88/47cm 82024 Taufkirchen
BLADE 30 x 23 x 6¢cm Germany
WEIGHT770g U SION\LLET e
SCOOP 3,1Liter/ Litre « LIFE SPAN
Recommended use of max. 10 years



